Egy adatsokasagban N féle adat van. Tudjuk minden adatroél, hogy hanyszor szerepel az adatsokasagban, és tudjuk
azt is, hogy egy adott tipust adat torlése vagy beszurasa mennyibe keriil. Adjuk meg minden adattipusra, hogy
minimum milyen koltséggel érhets el adatok torlésével és beszurasaval, hogy ez az adattipus (is) az adatsokasag
modusza legyen.

Bemenet: az els6 sorban az adattipusok N szama szerepel. A méasodik sorban N darab szam: az i. szdm azt mondja
meg, hogy az i. adattipus hanyszor szerepel az adatsokasdgban. A harmadik sorban N darab szam van: az i. szam azt
mondja meg, hogy az . adattipust adat beszirasa vagy torlése mennyibe keriil.

Kimenet: egy sorba irjunk ki N darab szamot: az ¢. szam annak a minimélis koltsége, ami sziikséges ahhoz, hogy
az 1. adattipus modusz legyen.

Példa:
Standard bemenet Standard kimenet
(a / jel sortorést helyettesit)
11 017 3 0 64 71 24 27 16 0 14
84581122481
1612172445412

Korlatok: 2 < N < 105, 0 < a 2. és 3. bemeneti sorban levs szamok < 10°. Idélimit: 0,5 mp.

Ertékelés: a pontok 20%-a kaphato, hogyha N < 100, a 2. és 3. bemeneti sorban levé szamok < 100; tovabbi 10%
kaphato, ha a 2. sor szdmai egyenl6k; tovabbi 20% kaphat6, ha N < 1000; tovabbi 10% kaphato, ha a 2. és 3. bemeneti
sorban levs szamok < 10°%; tovabbi 40% kaphat6 az eredeti korlatokra.

Bekiildend6 egy i1s33.zip tomoritett allomanyban a megfeleléen dokumentélt és kommentezett forrasprogram,
amely tartalmazza a megoldas 1épéseit, valamint megadja, hogy a program melyik fejleszté kdrnyezetben futtathato.



